

## 【褒奖“好人”】

今年6月,阜宁县委县政府联合下发《阜宁县褒奖“好人”实施办法》红头文件。该《办法》通过政治礼遇、经济奖励、政策扶持、帮困济贫等46条举措,对拥有好人证的居民进行褒奖。凭着这个红色小本,江苏省阜宁县的256名“好人”就能够享受到免费乘坐县城公交车、免费游玩县内景区、免费用电15度等多项优惠待遇。

## 【“刷屏营销”】

近来,随着越来越多的企业加入新媒体营销,一种可以被称为“刷屏营销”的乱象不断骚扰朋友圈。例如一些商家借势“优衣库不雅视频”引爆移动社交圈,进行“搭车营销”,且不乏一些淫秽色情的图片和表述。此外,新媒体上还充斥着吸引眼球、传播谣言的虚假营销,对网络环境造成二次污染。

## 【闯红灯戴绿帽】

自8月深圳交警祭重招整治违法通行以来,行人冲红灯的违法成本显然不再是以前教育几句那么简单。8月4日上午,冲红灯的行人被要求戴绿帽子、穿绿马甲在路口劝导其他路人。此举迅速引发热议。对于戴绿帽子一事,市民有赞有弹。不过,交警解释称,帽子仅仅是与马甲的同色搭配,并无他意。

## 【“电视剧中插广告”】

早在2011年,国家新闻出版广电总局(以下简称广电总局)就下发规定,要求每集电视剧中间不得再以任何形式插播广告。近日,公共号“影视毒舌”爆料称,日前中国电视剧制作产业协会(简称电视协会)上书广电总局,明确提出“拒绝收视对赌”“要求恢复电视剧中插播广告”等,引发业内广泛关注。据悉,广电总局已召集部分电视剧播出机构和制片机构开会,研究解决相关问题。

## 【组团“睡”宜家】

近日,在杭州宜家三楼沙发区、床铺区,几乎每张沙发上都是人,有的戴着耳机听音乐看电影、有的三五成群躺着聊天,有的拖家带口睡起了午觉;床铺区几乎每张床上都有一位“床模”,有的睡姿憨美,有的动感十足……有评论指出,宜家毕竟不是自己家,纳凉大军是睡舒服了,可曾考虑过其他人的感受呢?

**现代 优秀驾驶员的摇篮**  
**驾校 省交通行业十佳示范驾校**

一、培训C1、C2驾驶员,可选择白天班、夜班两种时段学车。

二、从业资格证培训(旅客运输、货物运输、危货运输、押运员、出租车运输)

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

## 中纪委:今年巡视央企时间短发现问题多

中纪委官网8月10日刊文表示,将深化对国有企业的巡视,今年中央巡视组将完成对中管国有重要骨干企业和金融企业巡视全覆盖。中纪委同时表示,今年中央巡视组采用“一托二”的方式巡视央企,时间很短,但发现的问题很多。

文章称,今年中央巡视组将完成对中管国有重要骨干企业和金融企业巡视全覆盖,不少省区市也正在开展对国有企业的巡视。文章表示,巡视要落实全面从严治党要求,把纪律和

规矩挺在前面。把纪律挺在前面不是狭义的,不只是简单找几个违纪问题、发现几个有问题的人,而是要用纪律的尺子去衡量被巡视企业党组织、党员干部的行为,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律开展监督。“现在,有的企业知道巡视组要来了,就开始紧张起来,有的人就感到害怕,这就是强化‘不敢’,说明巡视起到了震慑作用。巡视发现问题本身就是唤醒、教育、震动、震慑,对大多数同志是震动,对极

少数问题严重的人是震慑。”

文章称,全面从严治党,首先从落实中央八项规定精神破题,巡视中要紧盯“四风”不放,发现了问题就要及时反馈给纪委、组织部和企业党组织,提醒约谈、写出说明,该处分的就要处分,并且越往后执纪越严、处分越重,凸显中央改进作风的坚强决心。文章指出,巡视组反馈的整改意见要一针见血、明确具体,企业主要负责人要签字接收、限期整改。

(据《北京晨报》)

## 研究机构统计2015低就业率专业

在去年破了700万大关后,高校毕业生人数在今年一跃达到749万,增长势头不减。在严峻的就业形势下,教育部门及各相关研究机构对部分专业亮起“红牌”,频发预警。

2014年10月,教育部通过其官方微博“微言教育”,公布了2012年和2013年低就业率本科专业的“黑名单”,食品卫生与营养学、生物科学、旅游管理、市场营销、动画、表演等榜上有名。该名单还根据地域性差异,细致罗列了分省就业市场情况,综合上榜数频率最高的专业与全国榜单重合度较高。

自2010年始,致力于大学生就业数据挖掘的麦可思研究院根据前3年综合考量的数据,每年发布一个本科和高职的代表性专业预警榜。该榜单中“红牌”专业为失业量较大,就业率、月收入和就业满意度综合较低的专业,属于高失业风险型专业,“黄牌”仅次于红牌,“绿牌”则与红牌相反,为需求增长型专业。

在过去6年的预警榜上,法学和生物工程年年都属于“红牌”专业,动画、生物技术、生物科学与工程、数学与应用数学及体育教育次之,上榜5次;英语专业4次上榜;计算机科学

与技术、国际经济与贸易、美术学3次上榜。值得注意的是,在15个历年上榜的“红牌”专业中,5个是理科相关专业,4个与艺术相关。

2011年的预警榜与前一年相比,“红牌”专业从类目到排序均一模一样;2015年的榜单则较上一年度的榜单变动最大,生物技术、动画两个专业退出“红牌”序列,应用物理学、应用心理学及音乐表演首度上榜。记者分析麦可思研究院发布的数据发现,“绿牌”专业每年均有较大变化,但基本均为工科专业,而“红牌”专业较为“稳定”,变化不大。

(据《中国青年报》)

## 少女长途跋涉见网友 对方看一眼后将其抛弃

日前,福建省18岁少女小灵(化名),来到安徽省定远县见网友,不料遭遇对方无情抛弃。幸运的是,她很快遇到好心的公安民警,受到热情接待和帮助。

当天凌晨2时许,福建省晋江市女孩小灵,长途跋涉赶到定远县,与一名网友相约见面。然而不知何故,

这名网友看到小灵之后,网络上热情似火的态度,陡然变得冷若冰霜。接着,该网友以“买东西”为借口,将小灵丢在当地绿园小区门口。

苦苦等待4个多小时,身无分文的小灵等不来网友,只好掏出手机拨打110求助。6时许,辖区东城派出所副所长黄益民很快赶到,了解情况

后,将小灵带回派出所安顿。黄益民忙前忙后,为小灵买来早饭,又安排一间房间让她休息,同时与其家人取得联系。

次日,小灵的家人赶到东城派出所。看到女儿安然无恙,他们饱含泪水,向民警连声道谢。

(据中安在线)

## 四季养生要诀

运动与药物之间协调,三者均做到定时定量,以避免在旅游或锻炼时出现低血糖症状。糖尿病患者外出时应随身携带一些水果糖、饼干、馒头、面包等,以便及时改善可能发生的低血糖症状。

(2)慢性肾病患者 肾病患者在夏季运动时,切记防暑降温,不能让自己出太多的汗。因为大量出汗会造成体内过多的水、钠和其他电解质流失,而通常平衡身体电解质水平的工作是由肾脏来完成的,所以大量出汗会增加本已衰弱的肾脏的负担。另外,在体育锻炼中大量出汗,也会使口渴的患者大量喝水,势必会增加肾脏的负担。慢性肾病患者由于肾功能不健全,如果大量出汗可能导致水、电解质、酸、碱平衡紊乱。当肾病患者的肾小球过滤功能下降到一定程度时,对水的摄入和丢失的

适应能力很差,可能引起水在体内潴留,也易引起失水状态。

(3)冠心病患者 冠心病患者夏季锻炼宜在清晨较凉爽时进行,切忌在烈日下锻炼。在雷雨到来之前的湿热天气里,应注意适当休息或保持安静状态。在室外活动或劳动时应戴遮阳帽并备足饮用水,防止因血管扩张、血容量不足而造成冠状动脉供血减少、心肌缺血而诱发心绞痛。有心绞痛发作史的患者可预防性用药,如服心得安、消心痛、丹参片等。外出时应随身携带硝酸甘油或亚硝酸异戊酯等抗心绞痛药物。

**科普知识专栏**  
咸宁市科学技术协会主办